TEMA3:APOIIKH. AEHUMAJIHU bPOEBHU

BEXXBW O] COBUNPAHE M OO3EMAHE HA OELLIMMAIIHN BPOEBW.
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***NOBTOPYBAHE-penocnes Ha n3BpLuyBate Ha onepaummte Bo BpoeH nspas
1. ce pelwaBa n3pas BO 3arpagn, LOKOSKY MOCTON TakoB
2. cTeneHyBawe
3. MHOXEeHE N aenexwe
4.cobupane 1 oaseman-e

,D,OKOJ'IKy BO 1N3pPa3oT nMa caMo co6Mpa|-be n og3emMar-€ onepaunnTe ce n3spllysaat no penocnen
OHaKa Kako LUTO ce 3anuiiaHn. ICToTo BaXun 1 ako BO n3pa3oT nMa CaMO MHOXEeH:E€ U eNnere-
onepaunnTe ce n3BpLuyBaart Nno peaocrieq Kako WTo ce 3anniiaHun.

**YMNATCTBO 3A PEWWABAHE HA SAOAYUTE:

O6uan ce cnegHuTe 3agayn ga rm pewmil TovHO. Ha cekoja 3ajaya gageH e KpajHMoT pesyntaT
U ynaTcTBO Koe Ke TW NOMOrHe Mpuv pellaBaHkeTo. YNaTtCTBOTO NorneaHn ro 0TKako Ke ja peLlumnil
3agadara, 3abenexu ja TOYHOCTa Ha TBOETO peLleHe co oriomacTep unu gpeeHa bonyka, camo
Taka Ke MMaLl BUCTUHCKW YBUA BO CTEMNEHOT Ha TBOETO 3HaeHe.

CpekHo!!!
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1.NpecmeTaj ja pasnukata Ha 6poeBuTe:
a. 2,45-0,07=
6. 1,39-0,76=
B. 2,999-1,091=
r. 5,274-1,07=
2. NpecmeTaj M pasnukuTe:
a.3,78-1,22-0,345=
6. 129-(19,76-13,24)=
B.(19,23-5,2)-(2,1-1,26)=
3. NpecmeTaj rm cnegHuTe BpPOjHU M3pasu:
a. 10,2-(6,7-(3,15-2,75))=
6.(18-12,45)+(13,01-2,99)=
4. MNMpecwmerTa;j:
24,06-(0,07+3,386)-(1,16+2,542-(4,74-3,84))=
5. 3a koja BpeAHOCT Ha Heno3HaTaTa BaXMu:

(10,2+3,46)-x=2,46

3A OHVE KOU CAKAAT [IA 3HAAT MOBEKE:

Frx 36,8-(7,64+x)=19,94
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